

A művészet szabad



– Az alkotás nem ismer kényszert, a művészet szabad – idézte Wassily Kandinskyt, a XX. század neves orosz festőjét Giricz Katalin, amidőn megnyitotta a Ruzicskay Alkotóházban a múlt héten pénteken délután az ötödik alkalommal megrendezett Művészetek Nyári Táborában született alkotások tárlatát.

A megnyitón a tábort támogató Ifjúsági és Sportbizottság elnökét, Giricz Katalint, továbbá a művésztanárokat: Römer Ilona festőművészt és Komár Ella fazekast – akik a gyerekekkel foglalkoztak – valamint Korbely István festőművészt, aki a

fel nőttek ecsetvonásait igazgatta, Terhesné Szekera Ilona a Ruzicskay Alkotóház munkatársa, a tábor szervezője köszöntötte. Köszönetet mondott a Ruzicskay Közalapítvány két jelenlévő korifeusának, dr. Reszkető Péter elnöknek és dr. Demeter László kuratóriumi tagnak is, a tábor megrendezéséhez nyújtott segítségével. A szakmai munkát a tanárok mutatták be Giricz Katalin megnyitó szavait követően Römer Ilona és Komár Ella is felhívta a figyelmet arra, hogy jövőre is lesz tábor, remélik, hogy sokan kevet kapnak az idej képek nézetégetekor a részvételre.

Az élet szép



Römer Ilona szerint erről szólnak Terhesné Szekera Ilona festményei, melyekből első alkalommal rendeztek önálló kiállítást a Tessedik Sámuel Múzeumban. A múlt héten szombaton nyílt kiállításon Roszik Zoltán igazgató, majd Babák Mihály polgármester köszöntötte az érdeklődőket. Babák Mihály megosztotta a közönséggel azt a megfigyelést, hogy Ilinek a képei színesednek, ez a látszólag zárkózott egyéniségének egy másik, mosolygósabb oldalát

mutatja. Megnyitóbeszédében Römer Ilona méltatta a tősgyökeres szarvasi alkotásait, a festészethez vezető életutat: a kirakrendező-dekoratőr szakmát. Nem mellékes körülmény – hallhattuk –, hogy már tíz éve a Ruzicskay Alkotóház alkalmazottjaként dolgozik, ami nagy hatással van alkotómunkájára, amit Römer Ilona úgy jellemezett: vidám, kiegyensúlyozott és rendkívül alapos. Végezetül ajánlotta a kiállítást minden szarvasinak, aki szereti a szépet.

Meghívó

Az Úrtól jön a szabadsítás. Legyen áldásod népeden! (Zsolt 3,9)

A Szarvas-Újtemplomi Evangélikus Egyházközség Isten iránti hálával tudatja, hogy 2010. szeptember 18-án (szombaton) 11 órakor a szarvasi Újtemplomban Ribár János, a Nyugat-békési Evangélikus Egyházmegye esperese beiktatja hivatalába Laczi Roland megválasztott lelkészt.

Áldást és köszöntést mond Gáncs Péter, a Déli Evangélikus Egyházkerület püspöke.

Szeretettel hívjuk Önt és kedves családját az ünnepi istentiszteletre és közgyűlésre, valamint az azt követő szeretetvendégségre.

A Magyar Górsírók és Gépírók Országos Szövetsége Szarvasi Helyi Csoportja tisztelettel meghívja Önt az

Igy írunk MI!

című kiállítás megnyitójára.

Helyszín: Tessedik Sámuel Múzeum (Szarvas, Vajda F. u. 1.)

Időpont: 2010. szeptember 18. 11 óra

Szeretettel

10. ÉTELŐSZTÁSUNKRA.

2010. Szeptember 17-én

PÉNTEKEN 17 ÓRÁTÓL

800 ADAG MELEG ÉTEL

OSZTUNK SZÉL.

HELYSZÍN: ARATÓ PÁL U-I SPORTTELEP

KÉRJÜK ÉTELHORDÓT HOZZANAK!

Az akciónk támogatói:

Hodálík Pál, Dankó Béla, Bánfi József, Lakatos János

SZARVAS ÉS VIDÉKE Önkormányzati Hetilap ENGEDÉLYSZÁM: HU ISSN 0238-1435 Megjelenik minden csütörtökön.

Felelős szerkesztő: TATAI LÁSZLÓ. Munkatársak: KESERŐ ZSUZSA, dr. KUTAS FERENC. Kéziratokat NEM ÖRZÜNK MEG ÉS NEM KÜLDÜNK VISSZA.

SZERKESZTŐSÉG: VÁROSHÁZA 5540. SZARVAS, SZABADSÁG U. 25-27. SZERKESZTŐSÉGI FOGLADÓÓRÁK: Kedd 9-12 óráig, Péntek 9-12 óráig. Telefon: 70/421-7245
Email: szvid@szarvas.hu Kiadja: SZARVAS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA FELELŐS KIADÓ: DR. MELIS JÁNOS

Előfizethető SZARVAS BELTERÜLETÉN FÉLÉVRE 2990 Ft-ért, egy évre 5980 Ft-ért, más helyeken postaköltség térítéssel kiegészítve.



9770238143503



10036